
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп’ютерна інженерія»
зі спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія» 

для фахової передвищої освіти Білгород-Дністровського коледжу 
природокористування, будівництва та комп’ютерних технологій

Вирішення завдань комп’ютерної інженерії є важливою складовою розвитку сучасних 
технологій та суспільства. Швидкий розвиток інформаційних технологій ставить питання 
створення надійних апаратно-програмних рішень, ефективного адміністрування систем і 
мереж, а також автоматизації виробничих процесів серед ключових проблем сьогодення. Тому 
для забезпечення інноваційного розвитку країни важливе значення має система підготовки 
висококваліфікованих фахівців у сфері комп’ютерної інженерії.

Освітньо-професійна програма «Комп'ютерна інженерія», розроблена викладачами 
спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія» Білгород-Дністровського фахового коледжу 
природокористування, будівництва та комп’ютерної інженерії, визначає мету, компетентності, 
результати навчання, умови та ресурсне забезпечення реалізації освітнього процесу. Програма 
включає перелік освітніх компонентів, логічну послідовність їх виконання, форми атестації 
здобувачів фахової передвищої освіти та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості 
освітнього процесу.

Ефективність навчання забезпечується логічною структурою програми, чітко 
визначеними цілями, збалансованими компонентами освітнього процесу, а також сучасними 
методами викладання та оцінювання.

Передбачені програмою виробничі практики, високий відсоток практичних і 
лабораторних занять сприяють формуванню практично орієнтованих компетентностей і 
забезпечують здобуття досвіду для подальшої професійної діяльності.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення 
повною мірою відповідають вимогам, необхідним для якісної реалізації освітнього процесу.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Комп’ютерна інженерія» містить усі 
необхідні структурні та змістові компоненти, що дозволяють забезпечити сучасну та якісну 
підготовку фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія». 
Програма є актуальною для впровадження в освітній процес.
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